

ΧΩΡΙΟ Η ΠΟΛΗ?

Δημοσιεύθηκε από ΕΙΡΗΝΗ - 13/11/2009 21:34

Καλημέρα! Είμαι νέο μέλος αλλά και καινούργια συνάδελφος. Εδώ και μήνες ταλαιπωρούμε εγώ και η οικογένεια μου διότι δεν έχω ανοίξει ακόμα φαρμακείο. Κατοικώ στην πόλη του Ηρακλείου και όπως όλοι γνωρίζουμε καθότι το επάγγελμα κλειστό η μόνη μου ελπίδα είναι το χωριό. Προσπαθήσαμε να ανοίξουμε εδώ αλλά δυστυχώς δε διαθέτουμε το εξωφρενικό ποσό που ζητούν οι μελλοντικοί συνταξιούχοι συνάδελφοι. Το πιο κοντινό χωριό έχει γύρω στους 700 κατοίκους αλλά σίγουρα έχει μέλλον για περισσότερους. Έχουμε περιέλθει σε απόγνωση καθώς ο σύζυγός μου είναι άνεργος φιλόλογος και έχουμε κι ένα τρίχρονο αγοράκι. Μπορεί κάποιος να μου πει αν σε ένα τέτοιο χωριό είναι βιώσιμο το φαρμακείο? Λένε ότι κάποιος μαζεύει τα βιβλιάρια και τους πηγαίνει τα φάρμακα. Το πιο κοντινό φαρμακείο απέχει 5 χιλιόμετρα. Τι να κάνω? Ευχαριστώ.

=====

Απ: ΧΩΡΙΟ Η ΠΟΛΗ?

Δημοσιεύθηκε από maistros - 14/11/2009 00:07

Είναι κάτι παραπάνω από βιώσιμο... Καλή αρχή :)

=====

Απ: ΧΩΡΙΟ Η ΠΟΛΗ?

Δημοσιεύθηκε από kris - 14/11/2009 03:04

Συναδέλφισσα αν η περιοχή που επέλεξες έχει 700 κατοίκους τότε το φαρμακείο σου θα σταθεί αρκετά καλά. Πρέπει να ξέρεις ότι σε μεγάλο βαθμό, έστω και στις μικρές περιοχές, αυτό εξαρτάται και από εσένα. Δηλαδή πρέπει να καταφέρεις στην περιοχή σου να είσαι πρωτίστως πάροχος πρωτοβάθμιων υπηρεσιών υγείας και δευτερευόντως επιχειρηματίας. Έτσι αν κατακτήσεις την εμπιστοσύνη του κόσμου μην φοβάσε τίποτα. Αυτά για την ώρα.

=====

Απ: ΧΩΡΙΟ Η ΠΟΛΗ?

Δημοσιεύθηκε από aioannid - 14/11/2009 16:57

Καλωσήρθες στην "παρέα" μας, συναδέλφισσα!

Οι 700 κάτοικοι είναι χωρίς αμβιβολία αρκετοί για να στηρίξουν ένα φαρμακείο, αν σκεφτείς ότι και στις πόλεις περίπου αυτή είναι η αναλογία των κατοίκων που αντιστοιχεί σε κάθε φαρμακείο. Σημαντικός, όμως, παράγοντας της βιωσιμότητας ενός φαρμακείου σε χωριό αποτελεί το αν και πόσες φορές εβδομαδιαίως επισκέπτεται το χωριό κάποιος γιατρός. Και φυσικά ιδιαίτερη σημασία έχει να κερδίσεις την εμπιστοσύνη τους ως άνθρωπος και ως πάροχος πρωτοβάθμιων υπηρεσιών υγείας, δηλαδή πιο απλά να τους δώσεις να καταλάβουν ότι είσαι εκεί γι' αυτούς πρωτίστως και όχι για την τσέπη τους.

Καλή επιτυχία στην επιλογή σου!!!

=====

Απ:ΧΩΡΙΟ Η ΠΟΛΗ?

Δημοσιεύθηκε από ΕΙΡΗΝΗ - 15/11/2009 22:21

Ευχαριστώ πολύ για το κουράγιο που μου δίνεται.Όσον αφορά στις συμβουλές σας συμφωνώ απολύτως αφού στόχος μου είναι να προσφέρω όσο μπορώ.Είμαι άκρως ρομαντική καθώς φαίνεται και θα ήθελα να επιτελέσω έργο (ας ακούγεται λίγο ανόητο).Φοβάμαι λίγο αν θα βγάζω τα γράμματα των ιατρών αλλά κατά τα άλλα, διαβάζω, ενημερώνομαι και σαν επιστημονική κατάρτηση νομίζω ότι έχω.Πάντως ευχαριστώ, και θα σας παραθέτω τυχόν απορίες στην πορεία.Ελπίζω να τα καταφέρω!

=====

Απ:ΧΩΡΙΟ Η ΠΟΛΗ?

Δημοσιεύθηκε από tradewind - 15/11/2009 23:45

Μα Ειρήνη στο κάτω κάτω γι'αυτό το λόγο δημιουργήθηκε και αυτό το forum. Για να μιλάμε μεταξύ μας και να συζητάμε ότι μας απασχολεί, να δεχόμαστε και να δίνουμε συμβουλές για ότι προκύπτει! :)

=====

Απ:ΧΩΡΙΟ Η ΠΟΛΗ?

Δημοσιεύθηκε από ΕΙΡΗΝΗ - 17/11/2009 05:12

Συνάδελφοι, έχω αρχίσει και χάνω πια τις ελπίδες μου.Αν σας πω την ιστορία μου θα πείτε όντως ότι είμαι εντελώς άτυχη ή μήπως ο πιο σωστός όρος είναι ""γκαντέμο""?.Αν έχετε την υπομονή διαβάστε τα παρακάτω....Πριν τέσσερα χρόνια περίπου έμενα Ιταλία όπου δουλεύαμε και σπουδάζαμε εγώ κι ο σύζυγος μου.(Ο σύζυγος είχε μια μεταφορική εταιρεία Ελλάδα-Ιταλία, εγώ δίδασκα Νέα Ελληνικά σε ένα λύκειο).Έμεινα έγκυος, τελειώσαμε τις σπουδές μας, πουλήσαμε την εταιρεία και γυρίσαμε Ελλάδα.Συγκεκριμένα στην Κρήτη τη γενέτειρα του Γιώργου.Νοικιάσαμε σπίτι στο Ηράκλειο και ο Γιώργος έπιασε δουλειά οδηγός.Θέλαμε να μεγαλώσει το παιδί ειδικά τα τρία πρώτα χρόνια μαζί μας.Διάβαζα νύχτα και έδωσα εξετάσεις στην Ελλάδα για την άδεια εξασκήσεως όπου και κατάφερα σε μικρό χρονικό διάστημα να πάρω.Θήλασα το παιδί μου μέχρι τα τρία χρόνια και η αλήθεια είναι ότι έχω να κοιμηθώ καλά από τότε, γιατί ο παρατεταμένος θηλασμός δημιουργεί και κάποιες "κακές" συνήθειες στο μικρό.Επειτα αποφασίσαμε να σταματήσει τη δουλειά, η οποία ήταν περισσότερες από 14 ώρες τη μέρα και να ανοίξουμε φαρμακείο.Ένα χρόνο τώρα ανοίγουμε!!!Ένας συνταξιούχος έβγαινε σε σύνταξη μας ζήτησε 100.000 κι εμείς τρέξαμε να τα βρούμε. Έβαλα υπόθηκη ένα σπίτι στην Αθήνα και πήρα ένα μικρό δάνειο.Ο "παππούς" άλλωστε έλεγε ότι δεν το δίνει πριν το τέλος του χρόνου, αλλά ήταν και λίγο στραβόξυλο, τη μια το έδινε την άλλη όχι.Του είπαμε για προκαταβολή δε δεχόταν, του είπαμε να το μεταφέρουμε, δε δεχόταν. Βάλαμε αγγελία να πουλήσουμε ένα οικόπεδο γιατί το δάνειο αργούσε.Ευτυχώς δεν το πουλήσαμε! το δάνειο βγήκε αλλά ο "παππούς" δεν το πουλούσε πια!!!!!!Μετά από 5 μήνες το έδωσε σε ένα "μεγάλο" όνομα εδώ στο Ηράκλειο και το μετέφερε κιάλας, ενώ εμείς τον παλεύαμε για 6-7 μήνες. Κάνουμε αίτηση σε ένα χωριό εδώ κοντά.Για 3 μήνες ψάχναμε οίκημα, δεν βρέθηκε ποτέ και οι κάτοικοι ήταν αρνητικοί γιατί έλεγαν ότι προμηθεύονται τα φάρμακα από ένα άλλο χωριό.Ακυρώνουμε την αίτηση και κάνουμε σε ένα άλλο χωριό, πάλι εδώ κοντά.Ψάχνουμε οίκημα και

όλα είναι αποθήκες... και λέμε δεν πειράζει ας είναι.Μας ζητούν 800 ευρώ για 50 τμ και να δώσουμε να το φτιαξουμε κιάλας.Μήπως είναι υπερβολικοί ή μήπως εγώ είμαι στον κόσμο μου?Κι όλοι με ρωτούν γιατί δεν ανοίξεις ακόμα?

Κι εγώ έχω πλέον κουραστεί να λέω τα ίδια και τα ίδια.Ξέχασα να πω ότι κανένα οίκημα στα χωριά που ανέφερα δεν έχει άδεια.Κι όταν εχθές άρχιζα να ελπίζω και πάλι, σήμερα μας τηλεφώνησαν ότι η ιστορία ενός μαγαζιού που θα το νοικιάζαμε είναι μπερδεμένη με το δήμο. τι να κάνω?

Η μοναδική μου ελπίδα είναι ένα χωριό με αρκετούς κατοίκους γύρω στους 900, αλλά είναι πέρασμα για άλλα δύο χωριά οπότε και μαζεύει άλλα 400 άτομα.Είναι όμως μία ώρα από δω που μένω και μάλλον πρέπει να μετακομίσω.Είμαστε σε αδιέξοδο, όλοι περνάνε από αυτό το στάδιο ή είμαι η μοναδική?

Αν διαβάσατε τα παραπάνω πείτε μου τι λάθη έχω κάνει?

=====

Απ:ΧΩΡΙΟ Η ΠΟΛΗ?

Δημοσιεύθηκε από tradewind - 17/11/2009 07:26

Προσωπικά δεν βλέπω να έκανες κάποιο λάθος. Ίσως τελικά και η επιλογή που σου μένει να είναι και η καλύτερη. Τα νοίκια που ανέφερες τα βρίσκω υπερβολικά όπως και περιεργη την στάση των κατοίκων. Μάλλον σχετίζονται με τοπικά συμφέροντα.... Σου εύχομαι όλα να πάνε καλά στην τελευταία σου επιλογή η οποία δείχνει και να έχει καλή προοπτική. Καλή δύναμη! :)

=====

Απ:ΧΩΡΙΟ Η ΠΟΛΗ?

Δημοσιεύθηκε από aioannid - 17/11/2009 10:20

Ειρήνη, ότι δεν το έχεις το κοκκαλάκι της νυχτερίδας, δεν το έχεις!!!Ομως, μην απογοητεύεσαι...κάθε εμπόδιο σε καλό!Οντως τα ενοίκια που ζητούσαν είναι κάτι παραπάνω από υπερβολικά!Πάντως κυνήγησε και την περίπτωση που ανέφερες, μια και φαίνεται ιδιαίτερα αξιόλογη, και μην το σκέφτεσαι για τη μετακόμιση. Όσο για το αν είσαι πράγματι τυχερή, η απάντηση βίσκεται στο χαμόγελο του παιδιού σου...αυτό είναι τύχη!
ΚΑΛΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ & ΚΑΛΗ ΔΥΝΑΜΗ!

=====

Απ:ΧΩΡΙΟ Η ΠΟΛΗ?

Δημοσιεύθηκε από tradewind - 17/11/2009 23:21

Το thread μεταφέρθηκε στα Γενικά θέματα/ελεύθερη συζήτηση!

Keep posting :cheer:

=====

Απ:ΧΩΡΙΟ Η ΠΟΛΗ?

Δημοσιεύθηκε από vagemm - 18/11/2009 01:32

Ειρήνη καλό κουράγιο.

Πανω απο όλα χρειαζεται ψυχραιμία και καθαρή κριση.

Δυστυχώς και στον χώρο μας πολλοί δουλευουν με την λογική "ο θανατός σου, η ζωή μου" ή καλύτερα "η τσέπη μου". Το εζησες ήδη και θα το αντιμετωπίσεις και οταν θα ανοίξεις το φαρμακείο σου.

Καλή αρχη

=====